

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.10.24 星期二 读者热线: 96706 3159015



## 为爱坚守

近日,淄博高新区四宝山街道解庄村的杨金枝正在照顾生病的丈夫。2003年,杨金枝的丈夫因脑溢血后遗症行动不便。上有70多岁的婆婆,下有两个女儿还在上学,杨金枝一人承担起了整个家庭的重担。为了供两个女儿上学并照料好丈夫及年迈的婆婆,她就近在小区当了一名保洁员。每天清扫完卫生再回家忙家务。十几年来,她任劳任怨,用爱支撑起了一个家的希望。

本报记者 李洋 通讯员 杨金辉 摄影报道

出行:

10月31日至11月9日  
部分列车停运或改点

B02 抢眼

“菜篮子”:

蛋价虽渐趋稳定  
寒风将吹高菜价

B04 巡城

## 省肿瘤医院专家本周淄博义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合肿瘤治疗方案

10月27日至28日(本周五六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院与山东省肿瘤医院举行签约揭牌仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可

以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治

疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方法。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。



省肿瘤医院专家义诊现场。

## 八旬老人突然食欲不振原是胆管阻塞

世博高新医院专家为患者引流疏通

近日,身患胆管癌的85岁李大爷遇到一件糟心事儿。肿瘤长大阻塞了胆管,造成腹水、黄疸等症状。不仅肚子胀吃不下饭,更难受的是排不出的黄疸让他全身奇痒,烦躁异常。世博高新医院的专家为李大爷做了支架引流后,这些症状才逐渐消失。

据了解,今年85岁的李大爷是淄博人。一年前他感觉身体疼痛,在家人的陪伴下,他去医院检查。通过检查发现,李大爷患了胆管癌。近日,李大爷出现了腹胀、吃不下饭、全身奇痒、出黄疸的症状。“平时吃饭没事,这几天做好的饭都凉了仍然吃不下。肚子涨得一敲就

响。最难受的是全身出黄疸,特别痒,用手抓挠只能暂时缓解,不能根治。”李大爷说道。

于是,李大爷在家人的陪伴下来到世博高新医院就诊。世博高新医院的专家看诊后,判断李大爷肝胆出现堵塞问题。经过放射片显示,李大爷胆管内肿瘤突出4公分,是造成李大爷此次发病的主因。经过综合考虑后,世博高新医院的专家决定为李大爷实施支架引流。“肿瘤阻塞了胆汁的流通,胆红素等排不出体外就只能通过皮肤排除,这才导致了黄疸的发生。此外,食欲不振、腹胀等症状也是由肿瘤造成的阻塞引起的。通过支架引流,把阻塞

的胆汁疏通,把淤积的过高的胆红素排出体外,患者的这些症状就会逐渐消失。”世博高新医院的专家说道。

征得家属的同意后,世博高新医院肿瘤临床医学中心的专家为李大爷实施了支架引流手术。“老人胆管发生病变,受到感染,引流出来的胆汁都是黑色的。手术过程很顺利,引流好之后,再给患者封堵引流处。”世博高新医院的专家说道,“先把黄疸降下来,下一步将针对老人的胆管癌进行有针对性的治疗。”

### 肿瘤临床医学中心简介

世博高新医院肿瘤临床医

学中心就诊流程科学、设施先进,引进省内首台第五代(VSI)射波刀、医科达 Synergy VMAT 数字化直线加速器、美国GE PET-CT、飞利浦大平板DSA、核动力模拟机以及完善的质控、辅助设备。

中心是新一代射波刀鲁中示范中心,医科达直线加速器(山东)临床科研基地,飞利浦放射介入(山东)诊疗培训中心。设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,人才层次高。设有两个病区和一个放疗区,共开放床位86张。

中心以“规范化、个体化、人性化、精准化治疗”为核心理念,与北京解放军第302医院进

行全面技术合作,开展射波刀高精确放射治疗、立体定向放射治疗(SRS和SBRT)、图像引导调强放射治疗(IMRT、IGRT、4D IGRT)、自适应放射治疗(ART)、化疗以及靶向治疗等。可治疗头颈部、胸部、腹部、盆腔、四肢等全身各部位肿瘤。尤其对早期肝癌、肺癌和神经系统肿瘤能够达到与手术相同的治疗效果。

世博高新医院肿瘤放射治疗中心全体工作人员将践行一切以病人为中心的服务理念,为广大患者提供先进的医疗设备和精湛的医疗服务,让患者满意在我科,康复在世博。



第一店 怀旧老味道

头道手工、古法压榨花生油

地址: 张店区新村东路198号 团购电话: 0533-2062377

